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anillos de LandoltW-N cddigo: fondo—paso del anjl
TS731-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anillos de LanWéiN PSoperatorrgb/cmy0
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rejillas radial (Siemens estrellasN-Z rejillas radial (Siemens estrellas)V-Z de didmetro raster inlpi
TS730-3, Fig. C1Wde: Elemento A: rejillas radiatW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgb/cmy0O TS731-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Trama linea menores de 45° (0 135°) @@&dpgratorrgb/cmy0
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Wsalida de diametro raster inlpi
TS730-5, Fig. C2Wde: Elemento B: 5 equidistdritgpasos de gris NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TS731-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) dgp&byeratorrgb/cmy0
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TS730-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistaritpasos de gri®?Soperatorrgb/cmy0
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